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Rozsah předkládané práce je cca 60 stran textu s přiloženým CD, které obsahuje text diplomové práce, příslušné přílohy diplomové práce ve formátu „pdf“ a testovací software PLC automatu. Cílem práce byl návrh a simulace výrobní linky řízené PLC automatem od firmy Schneider Electric.
Text diplomové práce je rozdělen do několika samostatných kapitol, ve kterých diplomant postupně řeší všechny zadané cíle DP.
V první kapitole je provedena rešerše zadaného tématu. Je zde uveden popis a úloha PLC automatů v řízení procesů.
Druhá kapitola je zaměřena na problematiku návrhu vlastní výrobní linky. Je zvolena výrobní linka pro manipulaci s objekty pomocí soustavy dopravníkových pásů, sloužících k distribuci polotovarů výrobního procesu mezi jednotlivými operátorskými stanovišti. Je zde uveden popis funkce jednotlivých snímačů a akčních členů procesu. V této části práce jsou mnohdy nedostatečně, nebo ne zcela přesně uvedeny funkce elektrických přístrojů (např. na str. 43 je uvedeno v textu, že spínaný zdroj chrání zařízení, mimo jiné, před „vlivem vyšších hodnot elektrického proudu na zařízení“, což nebude jistě zcela přesné, na str. 44 se píše o „fázích stykače, které jsou přivedeny na motorové svorky“, na str. 45 je u motorového spouštěče uvedena pouze funkce ochrany před přetížením, v textu se diplomant odkazuje na pozice přístrojů v rozvaděči pomocí orientace „v dolní části, od vrchu, úplně vpravo“ atd., na tomto místě by jistě bylo vhodné použít k orientaci a označení pozice jednotlivých přístrojů pomocí číslic, nebo písmen).

Ve třetí kapitole se diplomant věnuje návrhu vlastního software PLC automatu. Návrh software použitého PLC automatu je prezentován velmi stručně. Součástí návrhu hardware technologického procesu by měl být seznam použitých komponent pro možnost vlastní realizace a sestavení funkčního programu. Tvorba software by měla začínat přiřazením jednotlivých vstupně výstupních signálů procesu do vhodně pojmenovaných proměnných. Toto jistě diplomant provedl, nicméně tento popis, například ve formě přehledné tabulky v překládané práci zcela chybí. Postup návrhu software by měl být podrobněji popsán, včetně pravdivostních tabulek popisujících činnost jednotlivých součástí automatické linky. Diplomant v textu práce uvádí pouze pravdivostní tabulku chodu motoru M18 (Tab. 3. 1.) a obrázek s programem signalizace poruchy pneumatického členu (Obr. 3. 7.). Tato skutečnost neprospívá případné, snadné, reprodukovatelnosti předkládaného návrhu zařízení. Také listy přílohy B-13 a B-14 postrádají jakýkoliv popis a označení.
Čtvrtá, poněkud stručná kapitola se věnuje zhodnocení a závěru řešení diplomové práce.
Celkově lze označit stylistickou a jazykovou úroveň práce jako poměrně dobrou. Text obsahuje drobné překlepy (vynechané čárky mezi větami, nejednoznačně uvedené názvy „rozváděč - rozvaděč“, atd..). Na některých místech textu jsou použity nevhodné výrazy, například na str. 15, „dané rozhraní je nanic, nikoli on sám“, bylo by tedy dobré používat vhodnější, i když ekvivalentní, výrazy. Některé obrázky, umístěné v textu práce, mají sníženou kvalitu a jsou tedy hůře čitelné. U řady obrázků chybí uvedení zdrojů (např. str. 16, 17. 19 atd.). Poněkud stručný seznam použitých literárních zdrojů je řádně uveden v závěru diplomové práce.

Vzhledem ke zpracovávanému tématu a obsahu textu diplomové práce by diplomant mohl zodpovědět v průběhu obhajoby DP na následující, upřesňující, otázky:
· Jakým způsobem je řešeno případné připojení snímačů k vlastnímu PLC automatu?

· Jakou funkci má motorový spouštěč a stykač připojený k elektromotoru a jakým způsobem je realizováno ovládání elektromotoru z PLC automatu?
Závěrem lze říci, že zpracováním diplomové práce diplomant prokázal schopnost úspěšně a samostatně řešit zadaný úkol.
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